

# 求告主名重返安樂

文／小默  
圖／Wu-Hu

神的平安，早就應許賞賜給「凡求告祂名的人」，且要「拯救到底」……。

小瑞被帶來相見，希望藉由傳道幫助按手禱告，能得著平安。未曾謀面不相識，對於這位女子到底信或不信，一點也沒有把握。聽她的母親娓娓道來：有一天至公園遛狗，明明是個尋常的日子；哪知突然一陣不對勁的「怪風」往身上一吹，直打哆嗦，霎時頭部、後背、腰部乃至全身開始不舒服。



她一刻也不想停留，連忙搖動狗繩子示意毛小孩：回家去吧！從那天起，便睡不安寧、肩頸僵硬，尤其心靈莫名恐懼與憂傷、無故想哭，又感覺怕怕的（沉寂、懼怕黑暗……）；因此來尋找教會，期望求神的靈幫助。

**神的道是活潑的……比一切兩刃的劍更快，甚至魂與靈，骨節與骨髓都能刺入剖開，連心中的思念和主意都能辨明（來四12）。**

末職自從獻身服事以來，對於靈界的高深難測，本就不能也不會隨意碰觸或越過界線；所以按著她的需要，憑著信心為小瑞（迷失的羊遠離教會一段時間了）按手禱告。陪同她來的母親、兒子也都一起禱告代求。感謝主！禱告後，勉勵小瑞：「要以神的話語（讀經）來填滿胡思亂想的心；藉著詩歌吟頌平復波濤洶湧的念頭。」

我們為她禱告，祈求內心平靜安穩，不懼這邪靈的干擾；因為執行代求的聖工，乃依靠聖靈的權柄，不同一般所謂「驅鬼避凶」或「作法術求平安」等。神的平安，早就應許賞賜給「凡求告祂名的人」，且要「拯救到底」。當下以聖經經文安慰、安撫她，不必有過多起伏；自身行為若有偏差，務必誠實面對、悔改、求主赦免，那賜平安的主必不吝賜予虔誠的心，賞賜平靜安穩的日子。

信仰  
專欄

福音小舖





為了進一步關懷，訪問組又安排至她的家中禱告、讀經。自從那天起，大小頻率不同的恐慌與恐懼感，能間斷片時，卻不見平息跡象。記得上次離別前，她從包包裡拿了一個平安符；因傳統信仰的同事得知小瑞的狀況，在未告知的情況下，主動去廟裡求了兩個符。好心同事一樣未告知，就投一個至她的手提包內；另一個要她回家洗澡時，放進浴缸裡泡澡用。

禱告前，問及有無這些異教傳統的「符咒」時，她只交出隨身的那個；即刻禱告後，「奉主耶穌聖名撕毀丟棄……，去除偶像的污穢」。然而太過單純（無知）的小瑞，以為傳道人代收符咒，奉主名處理掉便完事了。殊不知對更為嚴重的泡符水洗澡——即所謂「淨身」，卻是閉口不談、選擇性遺忘。

神乃「忌邪的神」，慈愛誠實是神的本質，故拜神只需要「心靈與誠實」即可。「心靈」就是內在的自己，「誠實」乃在於以真誠、真實不虛妄的自身來投靠主，完全出於真心誠意，無虛謊的表達；然而一旦錯用，怪事便會接連不斷地冒出來。

就在家庭探訪、讀經、唱詩短暫聚會後，禱告中想為她按手時，手竟只能停在「頭頂上」，無法平放其頭部（不自然的被移走）。原不以為意，連續兩三次後，不敢掉以輕心。既然神的靈不允許按手，心裡也不勉強，但顯然事有「蹊蹺」之處。停下禱告後，便將此事存記在心，不躁進逼問，只求主保守。同工們互道平安再見，離開她的家，結束了探訪。

隔了一週，小瑞又因「症狀」未明顯改善，忐忑不安地再度尋求同靈們愛心代禱。此時即憑著經驗詢問，可有隱瞞未說出之事？她才緩緩說出：本想急就章的快速得癒，故不加思索，果真依同事所言，以符咒水洗澡（將浴缸放滿水，丟符咒進去泡澡，以求淨身）。殊不知此乃糊塗附和的無知之舉，加大了信仰的破口，豈只是「不慎」而已呢？

正當此時，回溯上一回在家裡為她禱告時，按手無法順利的經驗——手僅能保持距離、奇怪地停在頭頂上，如今已真相大白。「人若得罪人，有士師審判他；人若得罪神，誰能為他祈求呢……」（撒上二25）。

小瑞一臉錯愕、驚恐不已。一個無知的舉動，不但得罪神，還給魔鬼留地步，又讓身體受損，真是三輸啊！當下便要她為罪悔過，雖無知亦當悔改；為這重大瑕疵，要回復信仰，要回來聚會。一旁的兒子緊緊伴



隨在側，對於大人們的對話與溝通，雖未受洗（未信），卻認同傳道人所做的一切與指導。再囑咐先莫躁動，對於這引魔入身的錯謬，務要誠心悔改，求主赦免無知與過錯，求主憐憫。

「一切的靈，你們不可都信，總要試驗那些靈是出於神的不是……」（約壹四1）。世人因信受洗，歸入基督，成為聖潔的民；神是我們在天上的父，信者由血氣之身，轉換成屬靈國度的人，擁有寶貴的身分。面對主耶穌的代死之功，豈可任意逾越聖訓，誤用自由而得罪身子、得罪神？

既然神是聖潔的，身為神國的子民，行事為人便不可回到從前，當有與眾不同的堅守。若罪身潔淨後又再犯罪，如同明明地羞辱主一樣；所以「嚐過天恩滋味，覺悟來世權能，……豈可再將主基督重釘十字架？」人因不完全，所以要「努力」，不可經常將「軟弱」掛在嘴旁，更應該以主的愛來保守自己才是。

在極短的時間裡，小瑞重新接收了許多道理。今日以前，對事業相當有拚勁，伙伴們眼中很能幹、有擔當、有責任的小老闆，如今卻因這「邪靈」的干擾，畏縮、膽怯了。每當太陽西下，黑夜籠罩之時，即渾身乏力、胸悶背痛；以上均能強忍，然而最糟糕的是——恐懼。心靈的憂傷、怕黑，已經讓自己躊躇不前、拚勁銳減、行動趨緩，也放慢了腳步。

她開始重新思索，有了金錢、賺了世界，卻失去平安、遠離主耶穌。忙於工作，無法享受；既無病痛，卻常傷憂、無故掉淚、肩頸抽痛……；於是她下了重大決定，不再去北部賺錢了。想著：孩子的成長更重要呀！童年只有一回，兒子不能不陪（原交外婆照顧）。

有聖潔的神靈內住，不僅可依靠，在禱告時得力，又能以聖靈勝過撒但的干擾，驅逐邪靈、得到平安。心智正常，心裡的力量才剛強；反思過後的生命，更勝世上暫時的享樂。於是小瑞搬家回到高雄，晚間聚會不缺席，安息日也必定參加聚會，更可貴的是求聖靈的用心。曾經勉勵她：「小瑞，若求得聖靈，平安的心境會帶起熱忱，切勿短期操作。」她回答，無論如何，那羨慕的「保惠師」，一定要求得，一定要改變，不敢再輕視之。

因協助靈恩會，好幾個星期不在駐牧的教會。有一回週三晚間聚會，收到小瑞得聖靈的消息，令人雀躍不已。天父不負苦心追求的人，雖曾經迷失，錯行誤導了前程，然今已悔過；唯有在真理上加強（勤讀經），在行動上勗勉（聚會不缺席），在心志上不做小孩（有屬靈的追求），振興消極的信仰，以神的聖潔為目標，讓主名得榮耀，人生才得以重獲精采。

得聖靈的小瑞，臉上愁容盡退，從笑容可判斷其堅定的新生命。曾經滄海難為水，如今舉步迎新生。她說：「現在最重要的不是賺錢，而是為小孩的信仰努力。」每天自家人安排讀經、禱告，孩子變得活潑不再畏縮；真光照耀，醫治了那昏冥幽暗的過往。

「有衣、有食當知足。」回顧以色列百姓，出埃及（離罪），在曠野（受操練）的行程中無法畜牧、無法種植，三餐只得靠天上掉下的食物「嗎哪」止飢免餓；既無豐盛可言，亦無色香味可嚐，只能「安分」地拾取，乃在維持生命。非常時期的另類食物，是從未有過的經歷，旨在「順從」神的引導。人豈不該感謝、知足嗎？神透過無法辨識的價值，讓選民徹頭徹尾的「改變、更新、除污、享新生」，因更美的應許即在不遠的前方。

真正認識基督的救恩（隱藏的嗎哪），讓「生命的糧食」、屬天的造就，緩緩地扎入內心，生發堅定不移的真信仰，才足以獨步在這末世，穩度「彎曲悖謬的世代」。不稱臣於今日世界之豐腴，轉而得神靈糧的餵養；不再當邊緣人，闊步正向邁入神的殿，放聲頌讚，得享主裡的「安穩平靜」。蒙主恩保守，百毒不侵，惡靈不撼，即報神恩於無形。



福音小舖專欄

徵文



「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都歡迎投稿至 [holyspirit@joy.org.tw](mailto:holyspirit@joy.org.tw)。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。

字數：1500-2500 字以內

長期徵稿

